

Толоконский спел шансон, министр культуры станцевала

В Красноярске проходит Всероссийский библиотечный конгресс.

15 мая в Красноярске стартовал Всероссийский библиотечный конгресс. Тема конференции – «Роль библиотек в культурной политике России».

«Какое счастье встречать уже такие родные и любимые лица в Красноярске! Супер-эксперты по библиотечному и музейному делу, преподаватели РАНХиГС Николай Евгеньевич Прянишников и Ольга Валентиновна Синицына. Кстати, зарегистрировались на Всероссийский библиотечный конгресс в Красноярске 1213 человек из 60 регионов России, а реально приехали 1350 (!). Это беспрецедентная цифра для конгресса, у нас тут настоящее столпотворение и, в самом лучшем смысле этого слова, – продуктивное безумие», – написала на своей страничке в социальной сети Facebook министр культуры региона Елена Мироненко.

Вечером 16 мая в рамках конгресса в институте искусств проводился концерт, на котором губернатор Красноярского края Виктор Толоконский исполнил песню шансонье Анатолия Полотно и Феди Карманова «Поцелуй меня, удача». Толоконский спел композицию, как говорится, от всей души.

При этом во время исполнения песни гости и участники мероприятия зажигательно танцевали. Среди танцующих была замечена и Елена Мироненко. Соответствующее видео в соцсети Facebook выложил пользователь Рифат Саразетдинов.

«Губернатор на библиотечном конгрессе с удовольствием поет, с не меньшим удовольствием министр культуры зажигает на танцполе! Библиотеки – это сила!», – написал Рифат.

Видеозапись с поющим губернатором и танцующим министром культуры быстро стала популярной в социальных сетях. Пользователи хвалили Толоконского за душевность, писали, что губернатор хорошо поет, министр неплохо танцует, а библиотекари умеют веселиться. Некоторые же удивлялись выбранному репертуару.

Губернатор Красноярского края еще в Новосибирске (он занимал пост главы Новосибирской области с 2000 по 2010 годы) был замечен в исполнении шансона на различных праздниках. В Красноярске Виктор Толоконский выступал в 2015 году на Дне города.

Сложно себе вообразить, чтобы номенклатурный, коммунистически-правильный непопулярный и неизвестный в широких кругах министр культуры Иркутской области Ольга Стасюлевич позволила бы себе что-то подобное.

Елена Мироненко



Источник фото: Facebook Елены Мироненко

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 14400 17.05.2017, 21:27
👍 1442

URL: <https://babr24.com/?ADE=159717> Bytes: 2975 / 2278 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)